



活动现场,工作人员演示如何救护伤员。记者 王震 摄



市民现场了解消防机器人的功能。记者 王震 摄

防灾减灾,5月6-12日全市有20余场活动

本报威海5月6日讯(记者
王震 通讯员 孙丽娟)

5月6日,“威海应急·综合防灾减灾宣传周”活动在威海市群众艺术馆广场启动,拉开了为期一周的防灾减灾宣传活动序幕。本次活动由威海市应急管理局主办、14个防灾减灾相关部门共同参与,旨在通过举办大型科普、应急教育、互动交流等20余场防灾减灾主题活动,展示威海市综合防灾减灾能力,

进一步提高市民防灾减灾意识和自救互救能力,共同构筑生命安全防线。

自2009年起,每年的5月12日定为全国防灾减灾日,并设立防灾减灾宣传周。今年是我国第十一个全国防灾减灾日,5月6日至12日为防灾减灾宣传周,主题是“提高灾害防治能力,构筑生命安全防线”。

6日8时30分许,在威海市群众艺术馆广场,“威海应急·综合防灾减灾宣传周”活动启动,

相关部门在现场设置展位,并给市民讲解防灾减灾常识。消防队员现场展示了消防机器人、无人机、液压破拆工具组、气动起重气垫、生命探测仪等救援装备,并现场进行了讲解和展示。消防员介绍,现场的机器人是进口装备,可以同时拖4条满水的水带前行,有效喷射距离90米。

活动当天,威海市举办了国内首部儿童应急安全舞台剧演出,在未来一个周内,还

将举办防震减灾主题展览、山洪灾害防御宣传、消防宣传进社区、气象科普知识讲座等21场主题宣传活动,全方位、多层次、多角度普及防灾减灾常识。

威海市应急管理局于今年1月5日正式组建成立,整合了安全生产、应急管理、消防管理、防灾减灾等有关职责,地震、地质灾害、森林防火、防汛抗旱、海洋灾害等领域的应急救援相关职责。自组建以

来,应急管理局始终以防范化解安全风险,健全公共安全体系,整合优化应急力量和资源,构建新时代应急管理体系,提高防灾减灾救灾能力,确保人民群众生命财产安全和社会稳定为己任,牢记使命、勇于担当、主动作为,初步构建起防灾减灾救灾和应对安全生产类、自然灾害类突发事件的应急救援体系,为维护人民群众生命财产安全和社会稳定做出了应有贡献。



健康美食 情融邻里

近日,威海城区菊花顶、北仓社区联合威海阳光永好酒店管理有限公司在菊花顶社区市民学校举办“情融邻里 健康美食”活动,活动提高了社区居民的烹饪水平,也增进社区居民之间的沟通交流。

本报记者 冯琳 摄影报道

荣成事业单位车改全过户

本报威海5月6日讯(记者 高洪超
通讯员 连承龙) 荣成市2018年度事业单位车改基本完成,截至2018年11月底共集中回收车改车辆242辆,其中,调剂75辆,剩余167辆。剩余车辆中包括事业车辆117辆,国企参改车辆50辆。

荣成市财政局依据国有资产处置相关规定,委托中介对剩余167辆车进行评估并委托拍卖中介公开拍卖,截至目前,除去流拍车辆,其余事业单位参改公车已全部过户完毕。

临港区税务局办税换新址

本报讯(通讯员 于斯韦) 日前,临港区税务局正式进驻临港政务中心,各项业务一站式受理,为纳税人提供更加优质便捷的服务。

设备穿“新”衣。进驻政务大厅不仅仅局限于地址变更,自助办税设备也都穿上了崭新的“蓝衣”,大厅东面区域设置自助办税区,通过格子划分,一台台自助设备有序排列,让纳税人可以自助完成发票领用及发票代开等相关业务。配合“新”高度。实现最优的营商环境,最高的办税效率一直是临港区税务局的不懈追求,为了给纳税人提供更好的办税体验,各部门及前台工作人员利用休息时间调试设备、整合流程,严格执行“最多跑一次”,变“纳税人跑”为“税务干部跑”,将减税降费落到实处。服务“新”形式。预约办理,高效推进,为避免业务办理高峰时段纳税人过多,纳税人等待时间过长,实行错峰及预约办理,避免人员过多拥挤的状况,真正实现高效有序。



不断取得新突破。目前镇驻地四村已签订协议1745栋,拆除房屋1711栋。异地搬迁村辇子、龙口庵、口子、冢子庄等4村拆迁协议签订率为100%。镇驻地四村原居民点94%房屋已拆除并腾空土地,已初步完成土方开挖及围挡设立,临时水电基本完工。其中,西北村I地块,西南村C2地块已全部腾空,已开始桩基施工。

成立攻坚小组,坚持挂图作战。由主要领导担任组长,抽调4名班子成员组成棚改攻坚小组,全面负责棚改攻坚,并坚持统筹调度,对棚改工作中的重点任务和难点问题列出责任表、明确责任人,要求限时完成。

强化督导检查,狠抓工作落实。针对棚改工作中的重点任务和难点问题,建立常态化督查机制,由党政办

初村镇棚改新进展:恒山社区开始桩基施工

本报威海5月6日讯(记者
陈乃彰 通讯员 张晗) 4月29日,在机器的轰鸣声中,初村镇恒山社区棚户区改造项目C2地块正在进行桩基施工,打桩机正争分夺秒地将30根长短不一的进场桩打入土中,这标志着初村镇棚改拆迁取得新突破。

今年以来,初村镇按照“工作落实攻坚年”的部署要求,把棚改拆迁作为全镇工作的重中之重,按照“抓关键、破难点”的工作思路,坚持“统筹推进、部门联动,压实责任、挂图作战”,充分调动村两委积极性,重点突破占楼座的房屋,为基础施工扫除障碍,推动棚改拆迁

念为“收益确定,风险匹配”,获取稳健和高确定性的收益,并且只承担和该类收益相匹配的风险。海通证券数据显示,截至2018年底,安信基金过去三年固定收益类绝对收益达15.39%,在81家基金管理人中排名第3。

债市长期投资价值显现 安信鑫日享中短债正在发行

今年以来债市整体有所回调,不少业内人士分析认为,债市行情与稳增长政策加码、市场预期转变有关,考虑到中长期货币政策难以收紧等因素,债市仍将存在配置机会,特别是关键时间点资金利率的波动为配置中短债提供有利的条

拍卖公告

受委托,我公司定于2019年5月14日9时在中拍平台(<https://paimaicaa123.org.cn/>)拍卖:首饰及润滑油一宗。

展示时间、地点:5月9日、10日在标的所在地展示。

有意竞买者,请于拍卖前一天16:00前携带有效证件及保证金交纳凭证到我公司办理竞买手续,逾期不予办理。

咨询电话:0631-5232851

威海市茂银拍卖行有限公司

2019年5月7日